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2 Egzamin maturalny z historii sztuki
Kryteria oceniania odpowiedzi — poziom podstawowy

Zadanie 1. (0-5)

Obszar standardow Opis wymagan

Wiadomosci i rozumienie | Znajomo$¢ przedstawionych dziet malarstwa (I 1.b.1)
Korzystanie z informacji

Poprawna odpowiedz:

A. Pablo Picasso, kubizm

B. Salvador Dali, surrealizm / nadrealizm

C. Eduard Manet realizm / migdzy realizmem a impresjonizmem / przed impresjonizmem /
impresjonizm

D. Tycjan, renesans / cinquecento

E. Gustaw Klimt, secesja / modernizm / Art Nouveau

5 p. — za dziesig¢ lub dziewig¢ poprawnych uzupetien
4 p. — za osiem lub siedem poprawnych uzupetien

3 p. — za sze$¢ lub pigé poprawnych uzupelnien

2 p. — za cztery lub trzy poprawne uzupetnienia

1 p. — za dwa poprawne uzupetnienia

Zadanie 2. (0-3)

Wiadomosci i rozumienie | Wyjasnienie pojg¢ z zakresu sztuk plastycznych (I 2.b.2)

Przyktad poprawnej odpowiedzi:

Biforium — okno przedzielone kolumienka na dwie czgsci / podwojne okno romanskie.

Putto — przedstawienie w sztuce matego, czgsto uskrzydlonego, dziecka / amorka / dziecigcego
aniotka / motyw dekoracyjny w sztuce renesansu, baroku, rokoka przedstawiajacy matego
chiopca.

Arras — rodzaj dekoracyjnej tkaniny nasciennej / odmiana tapiserii (gobelinu).

3 p. — za trzy poprawne wyjasnienia
2 p. — za dwa poprawne wyjasnienia

1 p. — za jedno poprawne wyjasnienie

Zadanie 3. (0-3)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomo$¢ miejsc eksponowania dziet sztuki (I 1.b.5)

Poprawna odpowiedz:

W kolejnosci:

Muzeum Narodowe w Gdansku

Muzeum Narodowe w Warszawie

Muzeum Czartoryskich w Krakowie / Muzeum Narodowe w Krakowie
Muzeum Diecezjalne w Siedlcach

Muzeum Czartoryskich w Krakowie / Muzeum Narodowe w Krakowie
Zamek Krolewski w Warszawie

3 p. — za szes$¢ poprawnych uzupetnien
2 p. — za pig¢ lub cztery poprawne uzupetnienia
1 p. — za trzy poprawne uzupelinienia
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Zadanie 4. (0—4)

Korzystanie z informacji Opisanie, analiza i porownanie dziet sztuki (III 1)
Tworzenie informacji

Poprawna odpowiedz:
A. szkota holenderska
B. szkota flamandzka / flandryjska / antwerpska

2 p. — za podanie poprawnych nazw dwoch szkot
1 p. — za podanie poprawnej nazwy jednej ze szkot

Przyktady poprawnych odpowiedzi:

Obraz A

— zamilowanie do rodzajowosci (uporzadkowany, schludny §wiat mieszczanstwa)
— precyzja w oddaniu szczegotow

—realizm

— ukryta symbolika

— kameralnos¢ ujgé

— watki wanitatywne / vanitas

— typowe gatunki: sceny rodzajowe, pejzaz, martwa natura, portret
— mate formaty

— realistyczny samodzielny pejzaz

— znaczaca rola Swiatla

Obraz B

— dekoracyjnos¢

— dynamika

— witalno$¢, emocjonalizm

— teatralnos¢

— duze formaty

— naturalizm

— zmystowo$¢ / sensualizm

— mocny $wiattocien

— nasycone barwy

— zamilowanie do rodzajowosci (wesoto$¢, rubaszno$é¢, nuta zdrowego optymizmu, zaznaczenie
dostatku)

— psychologizm

2 p. — za podanie czterech lub trzech poprawnych cech
1 p. — za podanie dwoch poprawnych cech

Zadanie 5. (0-2)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos$¢ tworczosci wskazanych artystow (I 1.b.4)

Poprawna odpowiedz:
W kolejnosci: F, P, P, P

2 p. — za poprawne oznaczenie czterech zdan
1 p. — za poprawne oznaczenie trzech zdan
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Zadanie 6. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomosc¢ technik plastycznych (I 2.a.1)

Poprawna odpowiedz:
pastel, enkaustyka, grataz, mozaika, witraz

1 p. — za pig¢ lub cztery poprawne podkreslenia

Zadanie 7. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomo$¢ kierunkdw w sztuce (I 1.a.1)

Poprawna odpowiedz:
C. Ludwika XV.

1 p. — za zaznaczenie poprawnej odpowiedzi

Zadanie 8. (0—4)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomo$¢ przedstawionych dziet malarstwa (I 1.b.1)
Korzystanie z informacji

Poprawna odpowiedz:

A. Henryk VIII, Hans Holbein

B. Stanistaw August Poniatowski, Marcello Bacciarelli
C. Bolestaw Chrobry, Jan Matejko

4 p. — za sze$¢ poprawnych uzupetnien
3 p. — za pie¢ poprawnych uzupetnien
2 p. — za cztery poprawne uzupelnienia
1 p. — za trzy poprawne uzupeinienia

Zadanie 9. (0—4)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos¢ tworczosci wskazanych artystow (I 1.a.2)

a)
Poprawna odpowiedz:
W kolejnosci: renesans, romantyzm, ekspresjonizm, gotyk

3 p. — za cztery poprawne uzupelnienia
2 p. — za trzy poprawne uzupetnienia
1 p. — za dwa poprawne uzupetnienia

b)
Poprawna odpowiedz:
Niemcy

1 p. — za podanie nazwy wtasciwego kraju

Zadanie 10. (0-8)

Korzystanie z informacji | Analiza poréwnawcza przedstawionych obrazéw (111 1)
Tworzenie informacji
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a)

Poprawna odpowiedz:

A. Leonardo da Vinci / Leonardo
B. Andy Warhol

2 p. — za poprawne zidentyfikowanie autoréw dwoch dziet
1 p. — za poprawne zidentyfikowanie autora jednego dzieta

b)

Poprawna odpowiedz:
A. farby olejne / oleje
B. serigrafia / sitodruk

2 p. — za poprawne rozpoznanie techniki wykonania dwoéch dziet
1 p. — za poprawne rozpoznanie techniki wykonania jednego dzieta

c)

Poprawna odpowiedz:

A. renesans / quattrocento
B. pop art

2 p. — za poprawne okreslenie stylu / kierunku dwoch dziet
1 p. — za poprawne okres$lenie stylu / kierunku jednego dzieta

d)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:

A

— pejzaz w tle

— idealizacja modelki

— brak emocji na twarzy

— statyka

— harmonia

— modelunek $wiatlocieniowy / konsekwentny §wiattocien
— dazenie do symetrii

— poprawne proporcje

— perspektywa powietrzna

— portretowa indywidualizacja modelki

— koloryt lokalny

B

— fascynacja kulturag masowa

— proste $rodki wyrazu (uproszczenia)

— zywe, skontrastowane barwy / abstrakcyjny koloryt
— ptaskos$¢ / brak $wiattocienia

— synteza

— wyeksponowanie jedynie motywu gtownego

— multiplikacja / zwielokrotnienie

— wykorzystanie fotografii

— typowos$¢ / szablonowos$¢ / schematycznos$¢ ujgcia
— stylistyka $wiata reklamy

2 p. — za podanie dwéch poprawnych cech kazdego z obrazow
1 p. — za podanie dwoch poprawnych cech jednego obrazu
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Zadanie 11. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos¢ chronologii ornamentéw (I 1.a.3)

Poprawna odpowiedz:
W kolejnosci:
meander, groteska, fryz arkadkowy, rocaille / meander, fryz arkadkowy, groteska, rocaille

1 p. — za ustalenie poprawnej chronologii

Zadanie 12. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Okreslenie cech wymienionego parku (I 2.b.1)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:

— nawiazanie do naturalnego krajobrazu

— podporzadkowanie architektury naturze

— plan nieregularny, swobodny, asymetryczny

— wyeliminowanie linii prostej

—rosliny swobodnie rozro$nigte, rozmieszczone pojedynczo lub w nieregularnych grupach, jako
klomby lub gaje, tworzace kulisy dla prospektow wewnatrz ogrodow i na otaczajacy krajobraz

— malownicze, naturalnie wygladajace stawy, wodne kaskady, strumyczki

— sztuczne ruiny

— taki 1 trawniki zamiast parterow 1 kwietnikow

— wizja Arkadii, krainy szczgsliwos$ci

2 p. — za podanie trzech poprawnych cech
1 p. — za podanie dwoch poprawnych cech

Zadanie 13. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Okreslenie funkcji budowli (I 2.b.1)

Poprawna odpowiedz:
C. blanki
D. barbakan

1 p. — za zaznaczenie dwoch wlasciwych nazw

Zadanie 14. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos¢ cech stylow (I 1.a.1)

Poprawna odpowiedz:
A. masywny mur

B. sklepienie kolebkowe
E. tuk potkolisty

1 p. — za zaznaczenie trzech wlasciwych nazw
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Zadanie 15. (0-3)

Wiadomosci 1 rozumienie | Zidentyfikowanie stylow przedstawionych dziet sztuki i ich
Korzystanie z informacji chronologiczne uporzadkowanie (I 1.a.1)

a)

Poprawna odpowiedz:

A. wnetrze klasycystyczne / neoklasycystyczne

B. wnetrze barokowe

C. wngtrze gotyckie

D. wnetrze secesyjne / modernistyczne / Art Nouveau
E. wnetrze rokokowe

F. wngtrze renesansowe

2 p. — za podanie sze$ciu lub pigciu poprawnych cech
1 p. — za podanie czterech lub trzech poprawnych cech

b)
Poprawna odpowiedz:
C, F,B,E,A,D

1 p. — za podanie poprawnej chronologii

Zadanie 16. (0-6)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos¢ przedstawionych dziet architektury; identyfikowanie
Korzystanie z informacji ich planow (I 1.b.2)

a)b)c)

Poprawna odpowiedz:

A. ko$ciot sw. Andrzeja / kosciot sw. Andrzeja na Kwirynale / San Andrea al Quirinale,
Rzym, barok

B. kosciol sw. Witalisa / San Vitale, Rawenna, sztuka bizantynska / bizantynski

C. Tempietto / San Pietro in Montorio, Rzym, renesans

D. Panteon, Rzym, starozytny Rzym / antyczny Rzym / starozytno$§¢

4 p. — za dwanascie lub jedenascie poprawnych uzupetien

3 p. — za dziesi¢¢ lub dziewig¢ lub osiem poprawnych uzupetien
2 p. — za siedem lub sze$¢ poprawnych uzupetnien

1 p. — za pig¢ lub cztery poprawne uzupetnienia

d)
Poprawna odpowiedz:

W kolejnosci: D, A, B, C

2 p. — za poprawne przyporzadkowanie czterech budowli
1 p. — za poprawne przyporzadkowanie trzech lub dwoch budowli

Zadanie 17. (0-7)

Korzystanie z informacji Opisanie i analiza formy dziela architektury (I 4.1)
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a)
Poprawna odpowiedz:
Il Gesu / ko$cidt imienia Jezus, Rzym, XVI wiek

2 p. — za podanie trzech poprawnych informacji

1 p. — za podanie dwoch poprawnych informacji

b)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:

Plan

— plan podtuzny / plan krzyza tacinskiego

— ramiona transeptu krétkie, nie wychodza poza korpus / wpisane w obrgb korpusu

— korpus jednonawowy, nawa szeroka

— po obu stronach nawy ciagi potaczonych kwadratowych kaplic, otwierajacych si¢ do nawy /
zamiast naw bocznych ciagi kaplic

— nawa réwnej szerokos$ci z transeptem

— kwadrat skrzyzowania stanowi dominant¢ planu

— kopula na skrzyzowaniu nawy z transeptem

— prezbiterium zamknigte absyda

Bryla

— typ bazyliki, nawa o$wietlona bezposrednio z okien ponad dachami kaplic / typ ko$ciota
$cienno-filarowego

— koputa na skrzyzowaniu nawy i transeptu

— bryla monumentalna

— bryla statyczna

— bryla symetryczna

— bryla zwarta

— harmonijne proporcje

— latarnia wienczy kopute

Fasada

— bezwiezowa

— dwukondygnacyjna

— Ssymetryczna

— kondygnacje oddzielone belkowaniem

— powylamywane (gierowane) gzymsy

— dolna kondygnacja pigciopolowa, szerokosci nawy i kaplic (szersza od gornej)

— gorna kondygnacja trojpolowa, o szerokosci nawy gldwnej (wezsza od dolnej)

— fasada zwienczona frontonem / przyczoétkiem / tympanonem

— dominanta jest o$ srodkowa — portal srodkowy 1 okno powyzej

— rytmiczna artykulacja podwdéjnych korynckich pilastrow i1 pétkolumn

— potaczenie kondygnacji sptywami wolutowymi

— wystepuja liczne dekoracje: nisze, rzezby, kartusze

Wnetrze

— bogactwo 1 dekoracyjno$¢ wnetrza (ztocenia, stiuki)

— wngtrze jednorodne stylowo

— dobrze dos$wietlone wnegtrze — okna w tamburze koputy, w latarni i w $cianach naw
bocznych

— sklepienie kolebkowe z lunetami / sklepienie kolebkowe

— kopula wsparta na pendentywach / zaglach i1 bebnie / tamburze

— nawa szeroka, przestronna

— $ciana nawy gtéwnej dwukondygnacjowa

— dolna kondygnacja artykutowana podwojnymi pilastrami w wielkim porzadku z arkadami
na tuku pétkolistym
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— kondygnacje oddzielone belkowaniem
— malarstwo iluzjonistyczne

— wydatny gzyms

4 p. — za osiem poprawnych cech (po dwie z kazdej kategorii)
3 p. — za siedem lub sze$¢ poprawnych cech

2 p. — za piec lub cztery poprawne cechy

1 p. — za trzy poprawne cechy

)

Poprawna odpowiedz:

Whiosek musi zawiera¢ informacj¢ o znaczeniu ko$ciota jako wzorca sakralnej architektury
baroku.

1 p. — za sformutowanie poprawnego wniosku

Zadanie 18. (0-2)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos$¢ atrybutéw greckich bogéw (I 3.2)

Poprawna odpowiedz:
W kolejnosci: ztote jabtko, piorun, tr6jzab, paw

2 p. — za cztery poprawne uzupelnienia
1 p. — za trzy lub dwa poprawne uzupelnienia

Zadanie 19. (0-4)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomo$¢ cech wymienionych dziet sztuki (I 2.b.1)

Poprawna odpowiedz:

Drzwi Gnieznienskie

Tematyka: zywot sw. Wojciecha

Materiat: braz / odlew z brazu / spiz / odlew
Wiek 1 styl: XII, styl romanski

Kolumny kosciola w Strzelnie

Tematyka: personifikacje cnot i przywar

Materiat: kamien / piaskowiec / relief (ptaskorzezba)
Wiek i styl: XII, styl romanski

4 p. — za osiem poprawnych informacji

3 p. — za siedem lub sze$¢ poprawnych informacji
2 p. — za pig¢ lub cztery poprawne informacje

1 p. — za trzy poprawne informacje

Zadanie 20. (0-3)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos$¢ tworczosci wymienionych artystow (I 1.b.4)
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Poprawna odpowiedz:

W kolejnosci:

A. Gattamelaty, Donatello, renesansowego, Marka Aureliusza
B. 1874, impresjonistoéw, Monet, Renoir

3 p. — za osiem lub siedem poprawnych uzupetien
2 p. — za sze$¢ lub pie¢ poprawnych uzupeinien

1 p. — za cztery lub trzy poprawne uzupeknienia

Zadanie 21. (0—4)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomo$¢ przedstawionych rzezb (I 1.b.1)
Korzystanie z informacji

Poprawna odpowiedz:

A. kolumna Trajana, Rzym

B. Luk Triumfalny, Paryz

C. Rozdarte miasto / Pomnik zburzonemu miastu, Rotterdam
D. pomnik Jézefa Poniatowskiego, Warszawa

4 p. — za osiem lub siedem poprawnych uzupetien
3 p. — za sze$¢ lub pie¢ poprawnych uzupetnien

2 p. — za cztery lub trzy poprawne uzupetnienia

1 p. — za dwa poprawne uzupelnienia

Zadanie 22. (0-8)

Korzystanie z informacji Opisanie, analiza 1 poréwnanie dziet sztuki (III 1)
Tworzenie informacji

a)

Poprawna odpowiedz:

A

— Doryforos, akt me¢ski / zwycigzca w zawodach / sportowiec / oszczepnik (niosacy widcznig)
—V wiek p.n.e.

B

— postac robotnika / doker / robotnik portowy

— XIX wiek

2 p. — za cztery poprawne informacje
1 p. — za trzy lub dwie poprawne informacje

b)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:

A

— rzezba peha, frontalna

— statyczna

— zwarta z azurem

— posta¢ w swobodnym ujeciu / delikatna sugestia ruchu

— kontrapost (cigzar ciata spoczywa na jednej nodze, druga jest ugigta)
— o prawidtowej muskulaturze / studium anatomiczne

— oparta na module matematyczne ustalenie proporcji postaci
— posta¢ idealizowana
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— twarz podzielona na réwne trzy czesci, bez emocji, stoicki spokoj
— heroizacja
— harmonia

B

—rzezba pelna, przeznaczona do ogladania ze wszystkich stron

— zdynamizowana / oparta na kierunkach skosnych

— przeciwstawienie uktadu ciata i glowy

— bryta z azurami

— posta¢ stojaca w swobodnym ujeciu / kontrapost (cigzar ciata spoczywa na jednej nodze
druga jest ugigta)

— ubior podkresla muskulature

— postaé przedstawiona realistycznie

— twarz o cechach indywidualnych

— heroizacja widoczna w pozie

2 p. — za trzy poprawne cechy rzezby A
1 p. — za dwie poprawne cechy rzezby A
2 p. — za trzy poprawne cechy rzezby B
1 p. — za dwie poprawne cechy rzezby B

)

Przyktad poprawnej odpowiedzi:

Rzezba A jest charakterystyczna dla okresu klasycznego starozytnej Grecji / starozytnej
Grecji, rzezba B jest charakterystyczna dla kierunku realizmu.

2 p. — za sformulowanie poprawnego wniosku uwzgledniajacego styl dwoch rzezb
1 p. — za uwzglednienie we wniosku stylu jednej rzezby

Zadanie 23. (0-3)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos$¢ tworczosci wymienionych artystow (I 1.b.4)

Poprawna odpowiedz:
W kolejnosci:
malarstwo

rzezba

architektura / rzezba
malarstwo

3 p. — za cztery lub trzy poprawne uzupetnienia
2 p. — za dwa poprawne uzupetnienia
1 p. — za jedno poprawne uzupetnienie

Zadanie 24. (0-3)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos$¢ mecenasoéw dziet sztuki 1 artystow pracujacych
dla nich (I 1.b.4)

Poprawna odpowiedz:
W kolejnosci:
Kamsetzer, Stanistaw August Poniatowski
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Locci, Jan IIT Sobieski

Gucci, Anna Jagiellonka

Franciszek Florentczyk, Zygmunt Stary
Trevano, Zygmunt III Waza

3 p. — za dziesig¢ lub dziewig¢ lub osiem poprawnych uzupetnien
2 p. — za siedem lub sze$¢ poprawnych uzupetnien

1 p. — za pig¢ lub cztery poprawne uzupeitnienia

Zadanie 25. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos¢ przedstawionych dziet sztuki (I 1.b.1)
Korzystanie z informacji

Poprawna odpowiedz:
A. (Magdalena) Abakanowicz
B. (Alina) Szapocznikow

1 p. — za podanie dwoch poprawnych nazwisk

Zadanie 26. (0-3)

Wiadomosci i rozumienie | Zidentyfikowanie stylu przedstawionych dziet sztuki i ich
Korzystanie z informacji chronologiczne uporzadkowanie (I 1.a.1)

a)
Poprawna odpowiedz:
W kolejnosci: barok, gotyk, XX wiek, empire

2 p. — za cztery lub trzy poprawne uzupetnienia
1 p. — za dwa poprawne uzupelnienia

b)

Poprawna odpowiedz:
B,A,D,C

1 p. — za poprawna chronologi¢

Zadanie 27. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Zidentyfikowanie Zrddet inspiracji autoréw dziet sztuki
Korzystanie z informacji (I1.b.3)

Poprawna odpowiedz:
A. Piero della Francesca
B. Jan van Eyck

C. Leonardo da Vinci

2 p. — za poprawne zidentyfikowanie tworcoéw trzech dziet
1 p. — za poprawne zidentyfikowanie tworcéw dwoch dziet

Zadanie 28. (0-6)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos$¢ przedstawionego dzieta sztuki (I 1.b.1); na podstawie
Korzystanie z informacji ilustracji podanie cech kompozycji i kolorystyki obrazu (I 4.1)
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a)
Poprawna odpowiedz:
Vasarely, op art

2 p. — za podanie dwoch poprawnych informacji
1 p. — za podanie jednej poprawnej informacji

b)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:

— kompozycja ztozona z figur geometrycznych i bryt / kompozycja abstrakcyjna
— dynamiczna

— otwarta

— symetryczna

— przewaga tukow, okregéw i1 form kulistych

— kompozycja odsrodkowa

—iluzja glebi

— kompozycja rytmiczna

3 p. — za trzy poprawne cechy
2 p. — za dwie poprawne cechy
1 p. — za jedna poprawna ceche¢

¢)
Poprawna odpowiedz:
C. gléwnie barwy podstawowe i pochodne

1 p. — za zaznaczenie poprawnej odpowiedzi

Zadanie 29. (0-5)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos$¢ przedstawionego dzieta sztuki (I 1.b.1);

1 zawarte] w nim mysli estetycznej (I1 1.3)

Korzystanie z informacji | zidentyfikowanie artysty na podstawie jego wypowiedzi

a)
Poprawna odpowiedz:
W kolejnosci: Braque, Boccioni, Schwitters

2 p. — za trzy poprawne uzupelnienia
1 p. — za dwa poprawne uzupelnienia

b)

Poprawna odpowiedz:

A. Braque, kubizm

B. Schwitters, dadaizm
C. Boccioni, futuryzm

3 p. — za sze$¢ lub pigé poprawnych uzupetnien
2 p. — za cztery lub trzy poprawne uzupetnienia
1 p. — za dwa poprawne uzupelnienia



